



众商贩摆摊逼得小区“堵”了门

纺苑小区南门摊点过多影响职工上下班,无奈自行封门

滨城区纺苑小区为了治理南门流动小商贩影响职工上下班通行的问题,在8月28日上午9点关闭了小区南门,这一举措引来许多纺苑小区居民争议。学生和职工上下班顺利通行得到了保障,但家住小区南门的老年人外出买菜却要多走上1里的路。

文/片 本报记者 王领娣 邵芳

物业 >>

**南门流动摊点多
影响职工上下班**

2日上午10点半多,记者在纺苑小区南门看到,两块蓝色塑钢板把原本的两条通道完全挡了起来。在小区北门宣传栏里,记者看到了纺苑小区关闭南门的通知,关闭南门,开放西门及北门。

纺苑小区是滨魏工业园的职工宿舍区,所住居民全为该企业的在职和退休员工,所以上下班时间非常集中。小区南门每天都会有早夜市,不但人多,而且各种小商摊的摆放没有秩序,严重影响了职工上下班的通行。

纺苑小区一位工作人员说:“除了小商贩影响职工上下班通行外,还有校车和接送孩子的家长,所以显得特别混乱。为了保证学生和职工上下班顺利通行,集团领导就作出了关闭小区南门的决定,这也是为大家着想,居民应该会慢慢理解的。至于以后会不



纺苑小区南大门被塑钢板挡了起来。

会再开放南门,还不是很清楚。”

居民 >>

**家住南门老年人
外出买菜成难题**

从纺苑小区南门到北门有1里左右的路程,对家住南门的腿脚不方便的老人来说,外出买菜

成了难题。

一位正在北门等着接送孩子的老人说:“以前开放南门、西门还有北门的小门,现在虽然把北门的大门打开了,但是把整个南门关了,这给家住南边的住户带来了很多不便。我们小区这么大,现在每天买菜要多走1里多路。”

“以前出门就是卖菜的,很方便,路上多走了,对于我们这些身体还行的人来说就当是锻炼身体了,但是这可难为了那些腿脚不利索的人了。”一位60多岁的老人说,“前几天早上,我去买菜时看到我们小区一位腿脚很不方便的老人正去买菜,他走

路是一小步一小步地往前挪动,行动很慢,没想到我买完菜回来的路上,看到他还在去的路上。”

另一位居民说:“虽然关闭南门是为了解决职工上下班通行难的问题,但是听说以后还会再开放,这样也解决不了本质问题呀。”

“小区砸车人”终于被逮到了

滨城警方成功破获60余起砸车玻璃盗窃车内财物案

本报9月2日讯(记者 王忠才 通讯员 郝瑶瑶) 近日,滨城区十几个小区接连发生车辆被砸,车内物品被盗案件,甚至一夜之间,十几辆汽车玻璃被砸,车内财物不翼而飞。近日,滨城警方全城搜寻“砸车人”,成功将两名“行凶者”抓获,破获案件60余起。

7月27日7时许,崔某报案称,其停放在楼下的轿车右后侧玻璃被砸,被盗价值600余元的香烟;7月23日,谭某报案称,其轿车的副驾驶车窗被砸,被盗现金1.8万余元及证件等;8月7日6时许,8月9日7时许,先后多个小区出现车辆被砸、车内物品被盗案件。今年七月份以来,滨城区十几个小区接连发生撬车玻璃盗窃车内财物

的案件,有的小区甚至一晚上有多辆汽车被砸被盗,严重影响了小区居民的安全感。

滨城警方成立专案组展开调查,在一起案件中发现了一些有价值的线索,根据犯罪嫌疑人作案时留下的线索,民警最终锁定了嫌疑人张某,对张某的抓捕工作迅速展开。根据犯罪嫌疑人多在夜间作案的规律,多警种同步上案,组成多个巡逻小组,在重点时段有针对性开展巡逻,力争抓获现行。

8月18日凌晨,反盗车专业队民警在路口巡逻时,忽然一位带着口罩、手套的男子进入民警的视线。该男子进入一小区后不时向四周张望,发现没有异常情况

后便实施作案,就在这时紧随其后的民警立即上前对该男子实施了抓捕。然而该男子并不是张某,而是滨城区马某。经审讯,马某如实供述了自今年7月份以来先后窜至17个小区,撬砸汽车四十余辆,盗窃现金2万余元及手机4部的犯罪事实。张某虽然没有抓到,但意外收获的马某这条“大鱼”。

在张某曾经作过的案件中,民警发现其经常出入一些网吧,根据这一线索,民警对部分网吧进行了重点走访调查。8月26日,民警最终将张某成功抓获。经审讯,张某供述了先后窜至多家小区,撬砸汽车十几辆,以及实施入室盗窃十余次的犯罪事实。目前,该案正在进一步审理中。



一辆出租车车窗被砸。

方寸之间 尽显食“惠”

面对如此众多的餐饮店,吃什么?到哪吃?成为人们大费脑筋的一件事。为弘扬滨州美食文化、给众多餐饮店展示自身的舞台、方便市民选择,齐鲁晚报·今日滨州向全市餐饮企业(门店)推出美食“惠”版面,以此推动各餐饮门店增强社会影响力和美誉度,进而提升营业收入,带来经济效益。美食“惠”专版面向全体市民,读者群体涵盖党政机关、企事业单位、个体商户等,有着最广泛的读者群体,各餐饮门店将以最小的投入带来最大的效益。

合作方式:专版实行软文与广告并行方式,软文主要推荐、介绍滨州特色美食、门店、酒店特色厨师、服务人员等;广告图文并茂,力求以最精简的版面网罗门店特色。

营销方式:为吸引更多顾客,如果门店同意,可采取团购方式(顾客持报纸广告版面可以抵实餐费,或凭报菜单打折)

凡在专刊创立期间做广告的门店,将一律赠送形象展示软文一次。收费咨询及招商电话

:13905430517 18266556162 18364963578 13589746230